

是自焚还是骗局？

2001年1月23日，大年除夕日，天安门广场上游人不多。据新华社声称，下午2点41分，在人民英雄纪念碑的东北侧，王进东首先点燃火焰，“4名警察立即取出灭火器”，“不到一分钟，迅速扑灭了火焰”。几分钟后4名女子在纪念碑的正北侧点火，一分半钟后，火焰被熄灭，整个事件不到7分钟。其中1人当场死亡，4人烧伤。中共喉舌媒体着力强调说这些人是法轮功学员，为了所谓的“圆满升天”在天安门广场自焚。

法轮功是佛法修炼，法理明确禁止杀生和自杀，那真正的法轮功学员，怎么会去自焚呢？天安门广场的警察在过去通常并不背着灭火器巡逻，如何能立即取出那么多的灭火器和灭火毯呢？

就在外界对天安门自焚事件疑问重重的时候，一个星期之后，中央电视台在“焦点访谈”中播出了关于此事件的节目。我们通过对“焦点访谈”的录像进行慢镜头播放和分析，发现破绽百出。到底是自焚还是骗局？让我们一起来看一看其中的几个片段。

【标题】是烧死还是打死？

这是警察用灭火器给单身母亲刘春玲灭火的镜头，大家注意，这里有一个非常重要的细节。在灭火的时候，在刘春玲的头部附近出现了一只用力抡起的胳膊，这只胳膊击打刘春玲的头部，造成刘春玲双手扬起，突然倒地，还从刘春玲身上快速弹起了一个条形物。这说明打击的力度很大。神秘的打击人还保持着刚刚用力的姿势。那么，刘春玲是被烧死的还是在现场被击打致死的呢？

自焚骗局发生之后，《华盛顿邮报》的记者曾到刘春玲所居住的河南开封采访，邻居们说从来没人见到刘春玲练过法轮功。刘春玲是从外地到河南的，有个老母亲和十二岁的女儿，无依无靠，在酒吧打工为生，而且常常打母亲和女儿。这些都不象一个真正的法轮功学员的行为。

这一组慢镜头破绽被揭露出来之后，中共从来没有回应过。

【标题】烧不坏的塑料雪碧瓶

中央电视台的自焚节目画面中有王进东的现场大特写，听见他在清晰地呼喊口号，还有一名警察站在他的身边，拿着灭火毯，悠闲地等着王进东表演，机械地把灭火毯盖在王的头上。这些镜头中还有一个非常明显的造假之处，就是录像中那个所谓的“王进东”浑身衣服被烧得七零八落，可是他两腿中间装汽油的绿色塑料雪碧瓶却完好无损。

明慧网2003年5月14日发表了题为《[央视“焦点访谈”女记者李玉强承认“自焚”镜头有假](#)》的报道。报道说，2002年初，央视记者李玉强到河北省会法制教育培训中心采访，所谓的“法制教育培训中心”实际是中共对法轮功学员洗脑而非法设置的黑监狱。李玉强曾和那里被非法关押的法轮功学员进行所谓的“座谈”。当时有法轮功学员向她质问自焚镜头的种种疑点和漏洞，包括两腿间夹的装汽油的雪碧瓶子为什么完好无损时，李玉强不得不承认：广场上的“王进东”两腿中间的绿色塑料雪碧瓶是他们放进去

的，此镜头是他们“补拍”的。她还狡辩说是为了让人相信是法轮功在自焚，早知道会被识破就不拍了。

【标题】谁是画面外的摄影师？

用来栽赃法轮功的这一场所谓“自焚”事件，中央电视台的自焚节目里有大量的近距离特写镜头，录下了极有渲染力的现场声音，而且摄像机镜头是跟踪拍摄了整个事件，镜头首先跟着警察，然后随着警察移动到事发地点。自焚本应是突发事件，这些画面和镜头从哪里来的呢？那么，一定得有一个摄影师有备而来，而且这个摄影师必须得到了警察的全力配合。警察拿着灭火毯晃悠，等待拍摄王进东喊口号的大特写；在送往医院的紧要关头，还能录下小思影在痛苦中呼喊妈妈的撕心裂肺的声音，为日后嫁祸法轮功提供所谓“生动的素材”。

大家知道，在天安门这样的敏感地带，任何游客、旁观者，更不用说西方记者，如果要在警察眼皮底下近距离拍摄，早就被警察把照相机没收，甚至把拍摄的人都抓走了。中共大肆渲染的所谓天安门“自焚”事件中却有大量的远景、近景和大特写，一切都似有备而来。那么画面外的摄影师，甚至是一个摄影团队，又是些什么人呢？

【标题】提前曝过光的阴谋

在新华社播报的所谓“自焚”事件之前的两三个月，就已经有中共“610办公室”内部的知情人传出消息，说中共将制造自焚事件来栽赃法轮功。所谓的“610办公室”是中共于1999年6月10日成立的迫害法轮功的专职机构。虽然明慧网当时登载了中共策划自焚阴谋的消息，只是心地善良、不问政治的法轮功学员们没有重视这些信息。直到十多年后的2011年2月，才被有心人在明慧网上发现了两篇十多年前有关中共策划自焚阴谋的报道。

2000年10月11号，自焚事件发生前3个月的时候，明慧网就有一条消息，题为《[邪恶势力计划制造自焚假相](#)》。

在自焚发生的一个月前，明慧网又有一篇关于自焚阴谋的报道，题为《[警惕‘扮演法轮功’的阴谋破坏](#)》，而且明确说出中共将在天安门搞自焚阴谋。

国际上有一个独立的、权威性的“互联网档案馆”，储存有很多网站的网页备份。在“互联网档案馆”的网站上，明慧网的这篇中共计划制造自焚假相的报道备份也有十多年的历史了。（http://web.archive.org/web/20010501003822/http://minghui.org/gb/0001/Oct/11/news_china_100700.html）

这些自焚事件发生前的报道都进一步从侧面证明，是中共一手策划了这场栽赃法轮功的自焚事件。

导演天安门自焚事件的人，靠着严密的新闻封锁，不允许除了经常以官方名义登场的中共之外的任何人独立调查真相；靠着一边倒的媒体反反复复的渲染，和中小学课本、大学、企事业单位的强制灌输和表态；同时封锁明慧网等法轮功的所有网站，让人们

听不到法轮功学员讲述的真相，才得以在这场所谓的“自焚”事件上大做文章，蒙骗世人，挑起人们对法轮功的恐惧和仇视。

静下心来想一想，我们都明白：选择按照“真善忍”提高道德境界、提高身体素质，这是对个人、家庭、社会都是有百益而无一害的光明正路、向善之路。谁打击善，他自己一定是恶的。

“纸里包不住火”。观众朋友，希望您看过我们对中共自焚事件的录像分析后，认清中共的邪恶本质和一贯作为，做出您正确的判断。了解真相是每个人走向光明未来的关键和希望。

来源: (<http://www.minghui.org/mh/articles/2011/12/31/%E5%BD%95%E5%83%8F-%E6%98%AF%E8%87%AA%E7%84%9A%E8%BF%98%E6%98%AF%E9%AA%97%E5%B1%80-251221.html>)